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Цель: способствовать формированию и развитию умений и навыков подготовки 

деталей кроя футболки к примерке. 

Задачи: 

Образовательные: 

 научить выполнять сметывание деталей кроя футболки; 

 расширить знания воспитанника о правилах примерки;  

  научить применять полученные знания для выполнения 

практической работы; 

 формировать навыки самоконтроля и самооценки. 

Развивающие: 

 способствовать развитию познавательных способностей; 

 формировать логическое мышление, память, наблюдательность, 

внимания; 

 развивать глазомер, мелкую моторику рук, сенсомоторику; 

 развить умение сравнивать, обобщать, анализировать, делать выводы 

для подготовки швейных изделий к примерке. 

Воспитательные:  

 способствовать воспитанию бережного отношения к оборудованию, 

материалам; 

 воспитывать доброжелательность, вежливость, коммуникативные 

качества личности; 

 формировать эстетический вкус. 

Материалы и инструменты: детали кроя, нитки, ножницы, булавки, иголка 

швейная, зеркало, сантиметровая лента. 

Ход занятия: 

Организационная часть - 3 мин 

Повторение пройденного материала - 5 мин 

Объяснение нового материала - 10 мин 

Динамическая пауза - 5 мин 

Повторение техники безопасности при работе с иглой швейной - 2 мин 

Практическая работа - 17 мин  

Заключение - 3 мин 

Организационная часть. Готовность к занятию, цели, задачи. 

Повторение пройденного материала. 

В форме беседы проводится опрос учащегося, задаются вопрос по теме 

«Раскрой швейного изделия» Что необходимо сделать с полученными после 

раскроя деталями изделия? 

Объяснение нового материала   

1. Сложить полочку и спинку изделия лицевыми сторонами друг к другу. 

2. Сметать плечевые срезы переда и спинки, высшие точки горловины должны 

совпасть; 

3. Сметать боковые срезы спинки и переда. 



Величина стежков сметывания – 7-10 мм, закрепки. Для более прочного 

сметывания деталей ширину стежка можно чередовать: стежками 2-3 мм и 5-7 

мм. 

Повторение правил по технике безопасности при работе с иглой. 

Практическая работа 

1. Сметать плечевые срезы переда и спинки. 

2. Сметать боковые срезы спинки и переда. 

Динамическая пауза. 

Суставная гимнастика.  

Гимнастика для глаз.  

Упражнение 1 

а) Очень медленно вращать глазами. Вдыхая, смотреть вправо и затем вверх 

б) Выдыхая смотреть влево и вниз 

в) Устремить взор вдаль 

Упражнение 2  

а) Посмотреть на кончик носа 

б) Перевести взгляд вдаль 

Упражнение 3 

а) Закрыть глаза на несколько  

б) Открыть глаза на несколько секунд 

Упражнение 4  

а) Не поворачивая голову. Перевести взгляд вверх - прямо – вниз 

Перевести взгляд прямо - вправо 

3. Выполнить примерку изделия, уточнить длину и ширину изделия.  

Заключение. Перечисли все этапы работы. Оцени свою работу.  

 
 


